Задача 1-1

  
Определить главные центральные моменты инерции

       Схема1                                               схема 2                                         схема  3            
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[image: image4.png]|
a - s
O R e B ® = \
7S
L S &= J
27 S
5o Y
]
d b
Cxema | Cxema 2
b | & a c - a’ h d b ¢
Bapuaur Bapuaut :
. MM MM
| 160 | 160 120 40 | 80 |.200 | 60 | 140§ 80
I 240 | 280 160 70 I 100 | 240 | 70 | 180 | 90
11 260 | 260 180 40 Il 120 | 280 | 80 | 210 ] 100
v 280_‘ 240 | 200 30 L IV 140 | 320§ 90 {260 | 120
: . .
/ ®
b
e Cxema 3 Cxema 4
, b | n ] a ] 4 b | n | o] R
Bapnanr Bapuanr
I 160 | 170 | 80 | 60 I {200 20| 120 | 60
R 160 | 200 100 80 I 240 | 300 } 130 80
11 240 | 280 130 | 120 I 300 | 380 | 180 | 100
v 260 | 260 140 | 130 VI 360 | 450 | 200 | 120




                                [image: image5.png]_ ® ‘a5
@ : 7/ =
Q 2 RS
ZE N
7 x5
¢ D
- b
Cxema 5 CxeMa 6 i
r h R b h [4
Bapuant : Bapnant
MM MM
1 40 80 90 | 160 240 60 .
H 60. 90 100 I 200 280 . 40
I 70 120 140 m 240 360 70
v 80 140 150 v 300 , 420 90
.
<
b
‘Cxema 7 Cxema 8
R d k 6 | ¢ | R| d
Bapuant Bapitent
p 7 o
1 180 80 120 I 260 | 110 | 100 | 120
11 200 110 180 11 380 | 140 | 130 | 150
I 250 140 200 1 400 | 160 | 170 | 200
v 300 160 250 IV 500 | 190 | 200 | 240




                      [image: image6.png]_ ® ‘a5
@ : 7/ =
Q 2 RS
ZE N
7 x5
¢ D
- b
Cxema 5 CxeMa 6 i
r h R b h [4
Bapuant : Bapnant
MM MM
1 40 80 90 | 160 240 60 .
H 60. 90 100 I 200 280 . 40
I 70 120 140 m 240 360 70
v 80 140 150 v 300 , 420 90
.
<
b
‘Cxema 7 Cxema 8
R d k 6 | ¢ | R| d
Bapuant Bapitent
p 7 o
1 180 80 120 I 260 | 110 | 100 | 120
11 200 110 180 11 380 | 140 | 130 | 150
I 250 140 200 1 400 | 160 | 170 | 200
v 300 160 250 IV 500 | 190 | 200 | 240





	Вариант
	     Схема
	b
	h
	a
	c
	d
	R
	r

	
	
	мм

	1
	1


	160
	160
	120
	40
	
	
	

	2
	
	240
	280
	160
	70
	
	
	

	3
	
	260
	260
	180
	40
	
	
	

	4
	
	280
	240
	200
	30
	
	
	

	5
	2
	140
	200
	80
	80
	60
	
	

	6
	
	180
	240
	100
	90
	70
	
	

	7
	
	210
	280
	120
	100
	80
	
	

	8
	
	260
	320
	140
	120
	90
	
	

	9
	3
	160
	170
	80
	
	60
	
	

	10
	
	160
	200
	100
	
	80
	
	

	11
	
	240
	280
	130
	
	120
	
	

	12
	
	260
	260
	140
	
	130
	
	

	13
	4
	200
	250
	120
	
	
	60
	

	14
	
	240
	300
	150
	
	
	80
	

	15
	
	300
	380
	180
	
	
	100
	

	16
	
	360
	450
	200
	
	
	120
	

	17
	5
	
	80
	
	
	
	90
	40

	18
	
	
	90
	
	
	
	100
	60

	19
	
	
	120
	
	
	
	140
	70

	20
	
	
	140
	
	
	
	150
	80

	21
	6
	160
	240
	
	60
	
	
	

	22
	
	200
	280
	
	40
	
	
	

	23
	
	240
	360
	
	70
	
	
	

	24
	
	300
	420
	
	90
	
	
	



[image: image7.emf]Задача   3     Кручение   Построить эпюры внутренних силовых факторов, подобрать сечение вала.    

  

          

      

    

вариант  схема  N 1  N 2  N 3  n ,   об/мин  [ τ ] ,   МН/м 2        [ φ 0 ] ,  град/м  

кВт  

1  1  25  15  10  200  25  0,3  

2  1  35  20  15  200  20  0,3  

3  1  20  35  45  230  30  0,4  

4  1  40  15  25  400  25  0,35  

5  2  40  30  30  160  35  0,4  

6  2  30  15  30  150  30  0,3  

7  2  35  20  25  200  20  0,45  

8  2  30  40  30  400  25  0,4  

9  3  40  20  20  2 00  20  0,25  

10  3  15  25  45  180  40  0,4  

11  3  50  35  35  400  25  0,3  

12  3  30  120  150  400  20  0,25  

13  4  150  100  50  450  25  0,35  

14  4  25  50  75  300  25  0,4  

15  4  20  15  25  250  30  0,45  

16  4  20  5  15  200  20  0,25  

17  5  15  10  35  160  20  0,3  

18  5  30  15  25  210  25  0,35  

19  5  30  25  25  150  25  0,4  

20  5  45  20  25  200  30  0,4  
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Задача 3 

Кручение


Построить эпюры внутренних силовых факторов, подобрать сечение вала.
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		вариант

		схема

		N1

		N2

		N3

		n, об/мин

		[τ],


МН/м2     

		[φ0], град/м



		

		

		кВт

		

		

		



		1

		1

		25

		15

		10

		200

		25

		0,3



		2

		1

		35

		20

		15

		200

		20

		0,3



		3

		1

		20

		35

		45

		230

		30

		0,4



		4

		1

		40

		15

		25

		400

		25

		0,35



		5

		2

		40

		30

		30

		160

		35

		0,4



		6

		2

		30

		15
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		150
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		0,3



		7

		2
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		25
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		40

		20

		20

		200

		20

		0,25



		10

		3

		15

		25

		45

		180

		40

		0,4



		11

		3

		50

		35

		35

		400

		25

		0,3



		12

		3

		30

		120

		150

		400

		20

		0,25



		13

		4

		150

		100

		50

		450

		25

		0,35



		14

		4

		25

		50

		75

		300

		25

		0,4



		15

		4

		20

		15

		25

		250

		30

		0,45



		16

		4

		20

		5

		15

		200

		20

		0,25



		17

		5

		15

		10

		35

		160

		20

		0,3



		18

		5

		30

		15

		25

		210

		25

		0,35



		19

		5

		30

		25

		25

		150

		25

		0,4



		20

		5

		45

		20

		25

		200

		30

		0,4






